

Vrchní velitel AFU Oleksandr Syrský přiznal pro německou ZDF, že situace ukrajinské armády je obtížná a Rusové útočí podél celé frontové linie! Podle jeho výroku přechází AFU z ofenzivního nastavení do obrany a úkolem je přežít ruské útoky! Na Syrského prasklo video z roku 1986, když jako kadet elitní moskevské školy založené bolševiky v roce 1917 pochodoval na Rudém náměstí u příležitosti výročí VŘSR!

aeronet.news/vrchni-velitel-afu-oleksandr-syrsky-priznal-pro-nemeckou-zdf-ze-situace-ukrajinske-armady-je-obtizna-a-rusove-utoci-podel-cele-frontove-linie-podle-jeho-vyroku-prechazi-afu-z-ofenzivniho-nastaveni/



Vrchní velitel AFU Oleksandr Syrský přiznal pro německou ZDF, že situace ukrajinské armády je obtížná a Rusové útočí podél celé frontové linie! Podle jeho výroku přechází AFU z ofenzivního nastavení do obrany a úkolem je přežít ruské útoky! Na Syrského prasklo video z roku 1986, když jako kadet elitní moskevské školy založené bolševiky v roce 1917 pochodoval na Rudém náměstí u příležitosti výročí VŘSR!

Oleksandr Syrský jako nově jmenovaný vrchní velitel AFU poskytl vůbec první zahraniční rozhovor, a to televiznímu štábu německé ZDF. Celé video působilo velice sklíčeně a bylo natočeno ve vojenské garáži. Syrský seděl na euro-paletách, za zády měl obrněný transportér s bílými kříži a nepřírozně zaparkovaný těsně u zdi, což se dělá záměrně pro případ bombardování, kdy se propadnou stropy, ale podél zdi obvykle zůstávají přístupy k technice. Tento nepatrný detail během rozhovoru postřehli jen odborníci na vojenství a tento fakt ukazuje, v jak kritické situaci je ukrajinská armáda, která nemá žádné bezpečné místo pro svoji techniku a musí dopředu počítat s možným bombardováním budov, kde mají schovanou techniku.



0:18



0:25 / 0:45

Syrský působil jako úplně přejetý parním válcem, protože se asi stále nevyrovnal s tím, jakou funkci mu Zelenský svěřil a dochází mu, že Zalužný se elegantně odsunul ze zodpovědnosti za to, co teprve přijde. Syrský si je toho vědom, že ukrajinská armáda je naprosto závislá na masivní pomoci ze Západu, ale ta pomoc ochabuje, a to proto, že AFU nedokázala v roce 2023 dodat výsledky na bojišti.

Nejde jen o faktor amerických voleb, které se v listopadu odehrají v USA. Jde o vyčerpání skladových zásob munice a zbraní všech členských států NATO a pokud by tyto státy měly pokračovat ve vyzbrojování, musely by nastartovat válečnou výrobu, a to by znamenalo obrovské zadlužení státních rozpočtů, ze kterých by profitovaly soukromé zbrojovky, protože státní zbrojovky v zemích NATO neexistují.

Ukrajina se stane obětí americké Trumpiády

A protože Ukrajina nemá peníze na nákupy munice, je Kyjev zcela závislý na penězích z EU a z USA. Z těch peněz se potom může zaplatit výroba munice, ale vzhledem k objemům, které AFU potřebuje, by nestačilo nakoupit kapacitu výroby, ale musel by se celý zbrojní průmysl zemí NATO mobilizovat. Musela by být zahájena zbrojní výroba a státy NATO by musely vydat válečné dluhopisy.

To by byla politická sebevražda všech vlád zemí NATO, zejména v době obrovské inflace a po kolapsu ekonomik kvůli nedávné covidové pandemii. Před 2 týdny schválila Evropská rada balík 50 miliard EUR pro Ukrajinu, ale ten balík není určen na zbraně a munici, pouze na chod státního aparátu na Ukrajině a vojenské platy. Ukrajina se tak v nejbližší době nedočká munice, ani zbraní, a proto Syrský musel říct narovinu, že AFU přechází do obrany.



Syrský během rozhovoru s reportérkou ZDF

Nic jiného AFU nezbyvá. A to znamená, že když se AFU bude bránit, žádná *peremoga* a obsazování Krymu se konat nebude. A nejen to. Nebude se konat ani porážka Ruska a Američanům v Kongresu to již dochází. Snaha o pokračování financování Ukrajiny vychází od některých senátorů čistě z lobbistického hlediska, protože balík slibovaných 60 miliard USD by spolky americké zbrojovky, které by za to Ukrajině vyrobily a dodaly munici a zbraně.

Jenže v USA se nyní odehrává úplně jiná válka, a to je globalistická invaze za pomoci milionů nelegálních migrantů. Trumpiáda americké politiky má jednoduchá pravidla – Když někdo nasunuje do USA voliče demokratické stany a rozvrací systémy tzv. amerického kapitalismu, který byl celá desetiletí držen pohromadě americkým petrodolarem, tak je jasné, že musí přijít někdo jako Trump, který je dosazen do opačné pozice patriota, ale ve skutečnosti za tím hledejte pokus o ochranu systému Pax Americana.

Bílí a černí kloboučníci organizující rozborku USA

Trump je bílý kloboučník a hraje roli antiteze. Demokrati mají roli černých klobouků a hrají tezi globalistické rozborky USA. Výsledkem těchto dvou antagonistických procesů bude **syntéza**, tedy předem naplánovaný výsledek v podobě rozpadu USA a Donald Trump bude posledním prezidentem USA, jak bylo již dávno předpovězeno. Současně se ale Trump stane vůbec 1. prezidentem FSA (Free States of America), což bude novodobá variace někdejší Konfederace. Rozborka USA běží na plné obrátky a kloboučníci mají jasně stanovené role. Systém rozborky je řízen stínovou vládou nad USA – tzv. *Deep State*, což není nic jiného než někdejší *Majestic 12* stínová vláda po II. sv. válce. Více najdete v mých knihách.



Donald Trump

Z těchto důvodů jsou USA v procesu rozpadu a odchodu, což nevím, jestli Syrskému a ukrajinským předákům dochází, ale **ta neochota Kongresu schválit další peníze pro Ukrajinu, to je proces Trumpiády v USA a jedná se o globalisty řízený demontážní proces americké pozice ve světě.** Pro globalisty platí jedno pravidlo, že čím hůře na tom jsou USA a čím méně vlivu ve světě má americký dolar, tím lépe je na tom ve světě globalizace.

A spolu s globalizací i Nový světový řád ukotvovaný ve světě skupinou BRICS, která má nahradit roli západní skupiny G7, což už se podařilo, protože země BRICS nově generují již větší HDP než země skupiny G7. Ten proces globalistické perestrojky jede za účasti Ruska jako největší zdrojové ekonomiky, Číny jako největší producentské ekonomiky a Indie jako největší agrární ekonomiky a lidských zdrojů s nejlacinější pracovní silou, kterou Čína již dávno pozbyla.

VIDEO: Syrský v roce 1986 pochodoval na Rudém náměstí

Ukrajina je v podstatě posledním vzepjetím americké moci Pax Americana v Evropě. Je to labutí píseň USA v Evropě po II. sv. válce a Trump tuto rozlučku definitivně dokončí. Syrský to ale podle mého názoru ví, anebo to alespoň tuší, že Ukrajina byla zneužita Západem a čeká ji teď porážka, kterou může zachránit jen Rusko, které své síly nezneužije a nabídne ukrajinským generálům a elitě důstojné ukončení války. A myslím si, že přesně o to usiluje Kreml. Nechce Ukrajinu

zničit, to je naprostý nesmysl a rozhovor Vladimira Putina s Tuckerem Carlsonem to potvrdil. Kreml hledá cesty, jak odstranit režim v Kyjevě od moci, ale jak zachovat více než blízké a těsné vztahy s Ukrajinou.



Oleksandr Syrský se v roce 1986 jako kadet účastnil vojenské přehlídky v Moskvě k výročí VŘSR!

Není překvapením, že na Syrského uniklo něco z jeho dávné minulosti. Objevilo se video sovětské státní televize z roku 1986, která 7. listopadu přenášela záběry z přehlídky k 69. výročí VŘSR na Rudém náměstí v Moskvě, kde pochodovali kadeti a útvary sovětských vojsk a vojskových škol. **Záběry zachytily mladičkého Oleksandra Syrského, jak pochoduje v úvaru Moskevské vyšší kombinované velitelské školy**, což je prestižní vojenská akademie vychovávající budoucí generály a maršály. Syrský tak má úplně stejnou školu jako na druhé straně ruští generálové, kteří stojí proti němu. **Jde o válku spolužáků z Moskvy!** Takto lakonicky by se dala charakterizovat SVO na Ukrajině a ta válka je de facto válkou sovětské válečné školy.

Američany vyvolaná válka na Ukrajině je labutí písní USA v Evropě

Ta se vždy vyznačovala důrazem na dělostřelectvo, zákopové taktiky a používání raketometných systémů na daleké vzdálenosti, přičemž pozemní bojové úkoly byly dopředu propočítávány jako ztrátové. Je potom úsměvné, jak západní novináři porovnávají válku na Ukrajině s americkými válkami v Iráku nebo v Afghánistánu, kde k přímým vojskovým střetům američtí vojáci nikdy nečelili, protože americká doktrína upřednostňuje ničení nepřítele z bezpečné vzdálenosti a výšky. Tam, kde to nešlo, tam měli Američané v Iráku i v Afghánistánu velké ztráty. Ruská armáda se hodně změnila koncepčně od té sovětské k té americké, v mnoha ohledech.



Symbol bílých klobouků na shromáždění Donalda Trumpa v roce 2020

Ruská armáda klade obrovský důraz na vzdušnou převahu a dálkové údery, bez kontaktu ruských vojáků s nepřítelem, k čemuž dochází jen při bojích v městské zástavbě a při obsazování ukrajinských zákopů, tedy při posunech fronty na zemi. V tomto smyslu se dá říct, že sovětský odkaz sice stále žije ve štábních školách v Rusku i na Ukrajině, ale styl boje byl až na výjimky westernizován.

Ukrajina v roce 2014 propadla do občanské války po násilném státním převratu na Majdanu a ve chvíli, kdy to Ukrajincům dojde, v tom okamžiku válka skončí a dojde k mírovému urovnání konfliktu. **K čemu však již nedojde, to je obnova hranic Ukrajiny z roku 1991.** Musí to už vědět i ukrajinští generálové. A spolu s tím, jak USA čeká divoká Trumpiáda, musí být Syrskému stejně tak jasné, že dostal nevděčnou funkci velitele, který má válku skončit, a to bez slibované *peremogy*.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

